



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА ПРОТОКОЛ

другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради (далі – комісія)

30.08.2024

м. Черкаси

Присутні: Михайло Мушієк (голова комісії), Ірина Чернушенко (заступник голови комісії), Наталія Каршина (член комісії), Юлія Таран (секретар комісії).

Відсутні: Віктор Вусик (член комісії).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Оголошення осіб, від яких надійшли документи із заявою про участь у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради.

Розгляд заяв претендентів і доданих до них документів. Прийняття рішення щодо допуску претендентів до участі в конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради або відхилення їх кандидатур.

2. Заслуховування конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради, проведення з ними співбесіди та визначення відповідності претендента та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам.

3. Обговорення (оцінка) професійного досвіду, знань, якостей та конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору.

Відбір, шляхом голосування, переможця конкурсного відбору – кандидатури на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради та терміну укладання з ним контракту.

Оголошення результатів конкурсного відбору.

СЛУХАЛИ:

Голову комісії, який повідомив, що на засіданні конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської

обласної ради присутні 4 члени комісії, що свідчить про те, що засідання є правоможним та запропонував затвердити шляхом голосування порядок денний другого засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4; ПРОТИ – 0; УТРИМАЛИСЬ – 0.

1.

СЛУХАЛИ:

Секретаря комісії, яка повідомила, що відповідно до оголошення про проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради, затвердженого протокольним рішенням від 01.08.2024 та розміщеного на офіційному сайті Черкаської обласної ради, прийом документів здійснювався з 05 серпня 2024 року до 26 серпня 2024 року включно, за цей період не надійшли документи про участь у конкурсному відборі.

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії, який зазначив, що відповідно до пункту 45 Положення про конкурсний відбір претендентів на зайняття посад керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2021 № 5-14/VIII, зі змінами, конкурсний відбір визнається таким, що не відбувся, у разі відсутності заяви осіб про участь у конкурсному відборі.

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради таким, що не відбувся: ЗА – 3 (Мушієк М., Таран Ю., Чернушенко І.), ПРОТИ – 1 (Каршина Н.), УТРИМАЛИСЯ - 0.

ВИРІШИЛИ: визнати конкурсний відбір претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради таким, що не відбувся.

Голова комісії

(оригінал підписаний)

Михайло МУШІЄК

Заступник голови комісії

(оригінал підписаний)

Ірина ЧЕРНУШЕНКО

член комісії

(оригінал підписаний)

Наталія КАРШИНА

секретар комісії

(оригінал підписаний)

Юлія ТАРАН